

# 谁都能在麦迪逊花园球馆撒野 连山猫也不例外

## 尼克斯遭遇难堪三连败 目前排名东部第14位

### 老板把怒火发在了拉拉队员身上

美国媒体报道称老板多兰已经暴跳如雷,他把怒火首先发在了拉拉队员身上,不让她们太多次上场表演。“詹姆斯(多兰)想看的是赢球,而不是姑娘们跳舞。”一位多兰身边的人员

透露。昨天比赛间隙,尼克斯拉拉队的表演次数明显减少,但这样也并不能让主队的球员们更专注于比赛本身,尼克斯比赛一开始就被弱旅打了个11:4,其后也一直没能反超比分。

### 钱德勒伤情难定,境况可能进一步恶化

主帅伍德森新赛季以来一直坚决使用“大个阵容”先发,让前猛龙中锋巴格纳尼与钱德勒组成内线双塔,安东尼被放置小前锋位置。但现在,这个阵容也可能遇到麻烦——昨天比赛第一节结束前5分

24秒,钱德勒左腿受伤提前离场,随后球队称X光检查未能得出详细伤情,钱德勒需要进一步的确诊。作为球队内线防守砥柱,如果钱德勒因伤缺赛,尼克斯的境况可能进一步恶化。

### 安东尼承认关键时刻不够积极

安东尼在两天前采访中承认他目前在比赛中,尤其是在比赛最后关键时刻“有些被动,不够积极。”昨天虽然得到个人赛季以来最高的32分,但28投10中的命中率仍然低效。斯塔德迈尔继续着他的替补身份,11分钟内3投1中得到2分3个篮板和5次失误。从超级巨星到可有可无的板凳球员,“小霸王”坠落的速度令人叹息。除了自身伤病,斯塔德迈尔自来到纽

约后,就一直无法找到在安东尼身边作战的节奏。

接下来尼克斯将有两天的休整然后去客场再战山猫,之后,他们希望在主场与马刺的对抗中能迎来转机。因为那一场,由于违反联盟药物规定而被禁赛5场的JR·史密斯将回归。

现在看来,谁都能在麦迪逊花园球馆撒点野。北京时间昨天,山猫凭借控卫沃克的25分6助攻5篮板,以102:97客场战胜尼克斯,大苹果城遭遇难堪三连败。

拥有上赛季得分王安东尼,拥有2011~2012赛季联盟最佳防守球员钱德勒,拥有上赛季最佳第六人JR·史密斯,拥有“小霸王”斯塔德迈尔……虽然尼克斯不是总冠军的强有力争夺者,但1胜3负、目前排名东部第14位的开局,还是有些令人难以接受。



ATP年终总决赛  
小德和纳达尔取得首胜

据新华社电 ATP年终总决赛5日进入第二天,“三巨头”全都亮相参加各自的首场小组赛,结果世界头号选手纳达尔以2:0轻取西班牙同胞费雷尔,卫冕冠军德约科维奇以2:1战胜了“天王”费德勒。

纳达尔只要在明天的比赛中战胜A组的另外一个对手瓦林卡,就可以锁定年终世界第一的位置。本赛季他发挥神勇,72胜6负,闯入13个比赛的决赛,赢得10个冠军,在法网和美网两个大满贯和5个大师赛中获胜。

自从美国公开赛之后,德约科维奇已经保持连续18场不败。在最近与费德勒的三场较量中,塞尔维亚人全胜,这场比赛过后,他把两人的交锋纪录改为15胜16负。

本场比赛后,德约科维奇在B组名列第一,费德勒要想出线,与阿根廷选手德尔波特罗的比赛最为关键,B组的另一位选手是法国的加斯奎特,他在前一天输给了德尔波特罗。



■数据

勒布朗·詹姆斯在昨天热火客场击败猛龙的比赛中得到35分,成为NBA历史第5位连续500场比赛得分上双的球员,此前四位分别是贾

巴尔(787场和508场)、乔丹(866场)、卡尔·马龙(575场)和摩西·马龙(526场)。

### ■告别

NBA密尔沃基雄鹿队5日宣布该队前球星、34岁的迈克尔·里德将宣布退役,在这位“神射手”的12年职业生涯中,有11年都在雄鹿队效力。

里德能够从二流球员成为球队明星,原因在于其投射能力,素有“神射手”之称的他在2002年2月20日对阵休斯敦火箭队的比赛中第四节命中8记三分球,

创下NBA单节比赛三分命中纪录。不仅如此,他还在2006年11月11日对阵犹他爵士队时砍下57分,超越1971年贾巴尔的55分,成为雄鹿队新的单场得分纪录。

### ■反弹

一扫上一场败给洛杉矶快船队的阴霾,火箭队昨日依靠哈登和霍华德的双星闪耀迅速实现了反弹,以116:101客场击败了波特兰开拓者队,并以80%的胜率升至西区榜首。此役哈登拿到了33分,7

个篮板和3个篮板的漂亮数据,霍华德也贡献29分和13个篮板。综合新华社电



### 全国毽球锦标赛 在武汉拉开帷幕



昨日,由国家体育总局体育指导中心和中国毽球协会主办的“2013年毽球锦标赛”在武汉体育学院隆重拉开了帷幕。

来自全国大专院校、各省市毽球协会组织的25个代表队参加了本次比赛。本次比赛新增了团体计数赛等10个比赛项目,郑大体院队作为传统强队参加。比赛历时5天,将于本月10日决出各个项目的冠亚军。受锦标赛组委会邀请,郑州市毽球协会主席龙同胜参加了比赛的开幕式。

郑州晚报记者 王梓  
通讯员 郑键